
 تلخيص المباشرة الثالثه لمقرر ادارة لمشاريع

 
الانشطة على  ستخدموينموذج احتمالي يستخدم التقديرات الاحتمالية             اسلوب بيرت

 , يستخدم الانشطة الوهميه بشكل كبيرالاسهم 

 

ويستخدم الانشطة على ,  اوقات مؤكدهمؤكد يستخدم  نموذج          الحرجر اسلوب المسا

 القطب

 

في بيئه الاعمال التي تتسم بعدم التأكد بسبب تغيرات السوق والمنافسه الافضل يستخدم اسلوب 

 بيرت

 

هو زيادة او نقص في  الفرق بين البيئة المؤكده والبيئه الخطرة والبيئة في حالة عدم التأكد التام

 المعلومات

 

 كل شي معانا ولايوجد مسائل

 

 وماهي سلبياته وايجابياته تنظيمال ماهيه هذا نعرف اشكال المشروع في المحاضرة الثالثه لازم 

 الوظيفي ظيمنعندما  يكون المشروع تابع لأي وظيفه رئيسيه فهو تنظيم كجزء من الت

 تنظيم ؟ أيويقول تبع او سلبيه  ممكن يعطينا ايجابيه 

 ... مرونه عاليه في استخدام العاملين ) تنظيم وظيفي ( ثالم

 عدم صلاحية هذا الشكل للمشاريع الكبيره والضخمه والمعقده ) تنظيم وظيفي (مثال اخر .. 

 

لمصفوفه القوية المسمى الاخر لها ) مصفوفه ا اللازم نعرف المسمى الاخر لاي مسمى .. مث

 المشروع (

 

 بالترتيبالمراحل  حفظ لازم ن

 

 لازم ننتبه على الكلمات بسؤال لان كلمه وحده تغير المعنى والاجابة

 لن تتكرر فقط ممكن الاستفاده من الاسلوبالاسئله 

 الماده سهله حاول تراجع بشكل جيد

سؤال راسل الدكتور  أيفي فتره الاختبار توصل اسئله كثيره لدكتور ومايقدر يرد لذلك لو في 

 من بدري

 aseraj@kfu.edu.saايميل دكتور عبدالله سراج : 

 

 وردة جورية
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